

## Analýza přístupnosti budovy pro osoby s postižením

<b>Název organizace:</b>	<b>Okresní soud ve Vyškově</b>
<b>Adresa budovy:</b>	<b>Kašíkova 314/28</b>
<b>www</b>	<b><a href="https://www.justice.cz/web/okresni-soud-ve-vyskove/">https://www.justice.cz/web/okresni-soud-ve-vyskove/</a></b>
<b>Email:</b>	<b><a href="mailto:podatelna@osoud.vys.justice.cz">podatelna@osoud.vys.justice.cz</a></b>
<b>Telefon (spojovatelka-informační centrum)</b>	<b>+ 420 518 720 111, +420 518 720 129</b>
<b>Telefon (justiční stráž)</b>	<b>+ 420 518 720 101</b>
<b>Telefon (přivolání pomoci-bezpečnostní ředitel)</b>	<b>+ 420 518 720 204</b>

### Obecné informace:

#### Popis budovy:

Budova Okresního soudu ve Vyškově je majetkem České republiky a příslušnost hospodařit s majetkem státu má Okresní soud ve Vyškově. Budova je umístěna nedaleko středu města na ulici Kašíkova, kde před budovou je veřejné placené parkoviště, v těsné blízkosti autobusového nádraží a asi 5 minut chůze od vlakového nádraží. Jedná se o budovu z roku 1928 zděné konstrukce, obdélníkového půdorysu. Budova má 1 PP a 3 NP. Střecha budovy je z převážné části sedlová, ve vnitřním traktu rovná. Oplocení budovy je v průčelí tvořeno ocelovým pozinkovaným plotem s bránou, ve dvorní části je ohraničena zděnými zídkami a ze strany autobusového nádraží živým plotem v kombinaci s pletivem.

Budova je vybavena jedním osobním výtahem určeným výhradně pro přepravu osob a nákladů. Ostatní komunikační prostory pro pohyb osob tvoří jedno hlavní centrální schodiště, chodby a dvě úzká schodiště. Výtah je bezbariérový.

Budova je rozdělena na veřejně přístupnou a veřejně nepřístupnou část. Veřejně přístupné jsou všechny prostory, kromě 1 PP, 3 NP a prostoru, kde se nachází režimová pracoviště (ostraha).

Budova má jeden vjezd do dvora z ulice Kašíkova, který současně slouží jako vnitřní parkoviště. Hlavní vstup do budovy je pouze jeden pro veřejnost i zaměstnance z ulice Kašíkova, přes stanoviště justiční stráže, kde je provedena kontrola vstupujících osob, věcí a zavazadel za pomoci detekčního rámu a RTG zavazadel. Tento vstup do budovy nebyl budován jako bezbariérový.

Vjezd do dvora je povolen pouze služebním vozidlům, vozidlům VSČR, soudcům a zaměstnancům, zapsaným v seznamu povolení k vjezdu. Tento vjezd současně slouží jako vstup pro pohybově postižené osoby a osoby na vozíku. Vozidla pohybově postižených osob mohou do areálu dvora vjíždět po předchozím ohlášení příslušníkům justiční stráže. V prostoru dvora je pro tento účel vyhrazeno parkovací stání. Přes bezbariérovou garáž se po chodníku dostaneme ke stanici výtahu v 1 PP.

## Navigační a orientační systém

Při vstupu do budovy za hlavními dveřmi je instalována orientační tabule, která udává rozmístění jednotlivých kanceláří a jednacích síní. Pro označení jednotlivých jednacích síní jsou na chodbách rozmístěny orientační tabulky. Stejně tak kanceláře jsou označeny informačními tabulkami. Vyvolávací systém je instalován pouze v rámci jednacích síní.

V případě potřeby podá informace justiční stráž.

## Klientská zóna

V budově není vyhrazena samostatná klientská zóna. S účastníky a žadateli se jedná v kanceláři informačního oddělení, případně v kancelářích.

## A/ Pohyb po budově soudu

### Pohybové postižení

1	Lze výškové rozdíly v budově (schodiště, vyrovnávací stupně, prahy vyšší než 2 cm atd.) překonat pomocí rampy, výtahu, schodišťové plošiny? Není přístup do mezipater.	ANO	X		
	Vchod do budovy tvoří venkovní předložené schodiště ve tvaru L, sestávající z 5 schodů širokých v průčelí 10 metrů, z levého boku 5 metrů, vysokých 130 mm. Následují hlavní prosklené vchodové dveře, které jsou opatřeny bezpečnostním označením ve tvaru čtverce pro zviditelnění prosklených ploch výplní dveří, sestávající ze dvou křídel, vysokých 2600 mm a širokých 2000 mm. Za nimi v zádveří se nachází další schodiště čítající 6 schodů, širokých 2000 mm, výška schodu činí 130 mm. Toto schodiště není opatřeno plošinou ani ližinami. Další prosklené dveře vysoké 2800 mm, široké 2000 mm, sestávající ze dvou křídel a jsou opatřeny bezpečnostním označením ve tvaru čtverce pro zviditelnění prosklených ploch výplní dveří, vedoucí do 1NP. Ve 2 NP je výškový rozdíl chodby snížen o 3 schody, které jsou široké 2300 mm, výška schodu 130 mm. Lze jej překonat za pomoci doprovodu příslušníků justiční stráže. Bezbariérový přístup do budovy soudu je zabezpečen za doprovodu a pomoci příslušníků justiční stráže.				
	V případě jiného řešení popište jak.	Na sloupu při vstupu do budovy ve výšce 800 mm je instalován zvonek, sloužící osobám se zdravotním postižením, k přivolání příslušníků justiční stráže. Na plotu u brány vjezdu do dvorní části budovy je umístěna informační tabule s telefonním číslem k přivolání příslušníků justiční stráže, která umožní přístup a doprovodí osoby se zdravotním postižením na vyhrazené parkovací místo a k výtahu, poté do budovy. Telefon: +420 518 720 101.			
2	Jsou vstupní dveře do budovy široké?	800 mm		900 mm	X
	Vstupní dveře do budovy jsou široké 2000 mm, skládají se ze dvou křídel, otevírání je manuální.				

		jiná změřená šířka			
	Jsou ostatní dveře (do soudních síní) široké?	800 mm		900 mm	X
3	Dveře do jednacích síní jsou široké 1800 mm, prahy o výšce 2 cm, skládají se ze dvou křídel. Otevírání je mechanické směrem ven.	jiná změřená šířka			
	Jsou v budově bezbariérové toalety?	ANO			
4	V budově se nachází dvě bezbariérové toalety. 1) v 1 NP na chodbě vlevo od hlavního schodiště. Vstup na toaletu je přes předsíň. 2) v 2 NP na chodbě vpravo od hlavního schodiště. Vstup na toaletu je bez předsíně.				
	Jaké jsou rozměry bezbariérového WC? (vhodné je zaslat foto toalety - směrem od dveří k WC míse)	rozměry WC			
5	1 NP: jednokřídlé dveře, šířka 800 mm, otevírání je mechanické směrem dovnitř, kabina rozměry: 1500 mm x 1800 mm, v kabině je umístěna nouzová signalizace k přivolání pomoci (vypínač – provázek). 2 NP: jednokřídlé dveře, šířka 900 mm, otevírání je mechanické směrem ven, kabina rozměry: 180 mm x 1700 mm, v kabině je umístěna nouzová signalizace k přivolání pomoci (vypínač – provázek).	1 NP: 1500 x 1800 mm 2 NP: 1800 x 1700 mm			
	Jsou vstupní dveře a dveře bezbariérových WC opatřena madlem ve výšce cca 900mm?	ANO			
6	1 NP – přístup z předsíně, šířka dveří 820 mm, vybavení: umyvadlo, madlo horizontální a 2x vertikální (jedno sklopné) ve výšce 800 mm, zrcadlo lepené na protilehlé stěně od WC, koš na odpadky. 2 NP – vstup přímý z chodby, šířka dveří 900 mm, vybavení: umyvadlo, madlo horizontální a 2x vertikální (jedno sklopné) ve výšce 800 mm, zrcadlo nad umyvadlem, koš na odpadky.				
	Jsou vstupní turnikety nebo jiná bezpečnostní zařízení doplněna variantním přístupem (otvíravé dveře) pro osoby s pohybovým postižením?			NE	X
7	Vstup branou, kterou otevírají příslušníci justiční stráže.				
	Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1000x1250 mm?	ANO			
8	Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1100x1400 mm?	ANO			
	Půdorys kabiny výtahu: 1500 x 1100 mm. Uvnitř výtahu je instalováno madlo ve výšce 900 mm a sklopné sedátko. Výstup z výtahu pouze z jedné strany. Ovladač na nástupních místech ve výšce 1100 mm, uvnitř				

Požadavky vyplývají ze stavebního zákona č.183/2006 Sb. a z prováděcích vyhlášek SZ - vyhláška č.398/2009 Sb.

	klece v maximální výšce 1300 mm, display dotykový, tlačítka jsou označena Braillovým písmem. Výtah neslouží k evakuaci osob.				
	jiný změřený půdorys				
9	Je šířka dveří výtahu min. 800 mm?	ANO			
	Šířka dveří výtahu činí 900 mm.				

### Sluchové postižení

10	Je v soudních síních osazena indukční smyčka?			NE	
	Indukční smyčka není instalována.				
11	Je u informací (resp. v recepci nebo u ostrahy) umožněn indukční poslech?			NE	X
12	Je možné si při jednání vybrat a zajistit tlumočení pro sluchově postižené?	ANO			X

### Zrakové postižení

13	Je v budově dodržen vizuální kontrast na schodištích? ( <i>Jde o kontrast každého prvního a posledního stupně v každém schodišťovém rameni oproti podlaze</i> )	ANO			X
	Schody v celém exteriéru jsou označeny kontrastním žlutým terčíkem z každé strany prvního a posledního schodišťového stupně v každém schodišťovém rameni.				
14	Je výtah vybaven akustickým výstupem a osazen popiskami v Braillově písmu?	ANO			
	Výtah je osazen popiskami v Braillově písmu, bez zvukového akustického výstupu.				

### B/ Vnější přístup k budově soudu

#### Pohybové postižení

15	Je od nejbližších zastávek MHD bezbariérový přístup do budovy? <i>Jde zejména o snížené nájezdy na chodníky</i>	ANO			
----	---	-----	--	--	--

	Je u budovy vyhrazené parkovací místo pro ZTP?	<b>ANO</b>			<b>X</b>
<b>16</b>	Od autobusového nádraží z ulice Jiřího Wolкера i vlakového nádraží z ulice Nádražní je možný bezbariérový přístup k budově na ulici Kašíkova. Vyhrazené parkovací místo pro ZTP je na veřejném placeném parkovišti v blízkosti budovy soudu (asi 30 metrů). Další možnost parkování pro ZTP je vyhrazeno ve dvorních prostorách budovy. Telefonický kontakt na justiční stráž: +420 518 720 101				
	Je bezbariérový přístup do budovy hlavním vchodem?			<b>NE</b>	<b>X</b>
<b>17</b>	<p><b>Přístup ke vstupu do budovy</b></p> <p><b>Vstup do budovy</b></p> <p><i>(Jde o přístup do budovy bez vyrovnávacích stupňů nebo bez schodů, nebo přístup pomocí rampy, plošiny nebo výtahu)</i>  <i>Poznámka: (přístup z chodníku bez vyrovnávacích stupňů nebo bez schodiště, pomocí rampy, plošiny, výtahu)</i></p>				
<b>18</b>	Je bezbariérový přístup do budovy jiným vchodem? (Jde o boční nebo zadní vchod, vjezd pro zásobování atd.)	<b>ANO</b>	<b>X</b>		
	Bezbariérový vstup je umožněn bočním vjezdem do dvorní části budovy, kde je umístěna na plotu informační tabule s telefonním číslem k přivolání příslušníků justiční stráže, která přístup umožní a doprovodí osoby se zdravotním postižením na vyhrazené parkovací místo, k výtahu a poté do budovy.				



Požadavky vyplývají ze stavebního zákona č.183/2006 Sb. a z prováděcích vyhlášek SZ - vyhláška č.398/2009 Sb.



Požadavky vyplývají ze stavebního zákona č.183/2006 Sb. a z prováděcích vyhlášek SZ - vyhláška č.398/2009 Sb.



Požadavky vyplývají ze stavebního zákona č.183/2006 Sb. a z prováděcích vyhlášek SZ - vyhláška č.398/2009 Sb.